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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 347/21  
 
 
CONSIDERANDO que já faz algum tempo que os brinquedos dos playgrounds das escolas e 
das creches municipais (CMEIs) estão sem a devida manutenção; 
 
CONSIDERANDO que esses brinquedos fazem parte da rotina dos alunos (crianças) e 
contribuem para o seu desenvolvimento pedagógico, físico e psicológico; 
 
CONSEIDERANDO que pudemos observar que, em algumas unidades de educação, se faz 
necessária a troca ou a instalação de novos brinquedos, tais como: gira-gira, escorregador, 
balança, túnel, casa de bonecas entre outros; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que na atual gestão municipal, temos uma atenção especial para 
a Educação, com uma equipe que demonstra comprometimento com os trabalhos de sua pasta. 
 
Pelo exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie 
a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Prefeitura planeja adquirir novos brinquedos para os playgrounds das escolas e creches 

municipais (CMEIs)? 
 
b) Em caso positivo ao item “a”, já existe algum processo em andamento?  

 
c) Em caso positivo ainda, a Administração poderia nos informar qual é o prazo para a 

aquisição e instalação dos brinquedos? Quais escolas ou creches serão contempladas? 
 
d) O setor responsável planeja realizar as devidas manutenções dos brinquedos dos 
playgrounds das escolas e creches municipais (CMEIs)?  

 
e) Em caso positivo ao item “d”, já constam esses serviços no cronograma? Qual é a previsão 

para a realização desses serviços? 
 

f) Em caso negativo aos itens “a” e “d”, a Administração poderia se programar para o 
atendimento dessas demandas, o mais breve possível? 

 
Que do deliberado se dê ciência à Secretária Municipal de Educação, Senhora Suad 
Aparecida Ribeiro Oliveira. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de dezembro de 2021. 
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Vereador 


